

Masarykova univerzita
Katedra občanského práva Právnické fakulty

Pokyny k postupové zkoušce z Občanského práva III (MP410Zk)

Obecné podmínky a termíny zkoušek: podmínkou účasti u písemné části zkoušky je úspěšné hodnocení v předmětech MP214Z, MP311Z, MP410Z; podmínkou účasti u ústní části zkoušky je úspěšné napsání písemného testu na potřebný počet bodů (viz níže).

Řádný termín písemné části zkoušky probíhá **hromadně** (v jeden den) na začátku zkouškového období. Na tento termín jsou studenti **přihlášení automaticky**. Ve výjimečných případech mohou být studenti z omluvitelných důvodů - např. nemoc, úmrtí v rodině, vojenský výcvik apod. z termínu odhlášeni (odhlášení provádí příslušný seminární vyučující; případně garant předmětu). V další části zkušební období je hromadně vypsán **první opravný**, na který se přihlašují ti studenti, kteří u řádného termínu neuspěli nebo se jej nemohli z omluvitelných důvodů zúčastnit. Podle počtu neúspěšných studentů jsou v další části zkouškového období vypsány **výhradně opravné termíny** (přihlásit se na něj mohou pouze studenti s předchozím hodnocením „-“, nebo „F“).

Forma zkoušky: kombinovaná zkouška; použití nekomentovaných právních předpisů v papírové podobě je možné jen při písemné části zkoušky.

Doba trvání zkoušky: písemná část zkoušky 32 minut; ústní část zkoušky cca 15 minut.

Bodové a obsahové nastavení písemné části zkoušky: max. 24 bodů; v testu je 12 otázek, které pokrývají učivo OP I, II a III; u jednotlivých odpovědí je vždy alespoň jedna správná; za každou správně označenou správnou odpověď je 1 bod, za označenou nesprávnou odpověď je -1 bod; za neoznačenou správnou odpověď je 0 bodů; za vůbec nezodpovězenou otázku je -1 bod.

Hodnocení písemné části zkoušky: 14 a méně bodů = F (nevyhovující); tj. úspěšnost 62%

Požadavky k oběma částem zkoušky: student musí být řádně připraven a musí mít při obou částech zkoušky ISIC nebo průkaz totožnosti.

Ústní část zkoušky: studenti, kteří jsou hodnoceni z písemné části zkoušky stupněm „F“ nebo „-“, nemohou být ústně zkoušeni; **studenti s hodnocením 15 a více bodů se mohou účastnit ústní části zkoušky;** výsledná známka zkoušky je dána posouzením výkonu studenta příslušným zkoušejícím se zohledněním obou částí zkoušky. Student, který uspěl u písemné části zkoušky, může být i při ústní části hodnocen stupněm „F“ nebo „-“; student, který neuspěje u ústní části zkoušky, opakuje jen tuto ústní část (přihlásí se na volný termín v ISu).

Ústní část zkoušky se skládá ze zodpovězení tří otázek z okruhů otázek zveřejněných v IS; čas na přípravu je cca 15 minut.

Termíny pro ústní část zkoušky jsou **zveřejněny v ISu, a přihlašuje se na ně** (série ústní část zkoušky). Jména ústně zkoušejících nejsou dopředu známa, jméno zkoušejícího bude zveřejněno v ISu v den konání ústní zkoušky.

Studenti, **kterí předmět MP410Zk opakují**, jsou povinni zúčastnit se obou částí zkoušky (tj. jak ústní, tak písemné), a to i v případě, že v přechodných letech úspěšně složili písemnou část zkoušky.

Zkoušející: JUDr. Lenka Dobešová, Ph.D., JUDr. Lukáš Hadamčík, Ph.D., prof. JUDr. Josef Fiala, CSc, JUDr. Jiří Handlar, Ph.D., prof. JUDr. Jan Hurdík, DrSc, JUDr. Pavel Koukal, Ph.D., doc. JUDr. Kateřina Ronovská, Ph.D., doc. JUDr. Markéta Selucká, Ph.D., Mgr. Matěj Dobeš, Ph.D.

Pomočníci s organizací písemné části zkoušky: interní nebo externí studenti DSP.

Zařazování studentů na termín: v případě, že se student nepřihlásí na poslední výhradně opravný termín písemné části zkoušky, je na něj zařazen; pokud se student nedostaví na zkušební termín, na který byl zařazen, je hodnocen stupněm „-“.

V Brně dne 18.2.2019

prof. JUDr. Josef Fiala CSc.